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Guvernul României a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și 
Dezvoltare pentru a sprijini implementarea Proiectului Școli mai Sigure, Incluzive și Sustenabile și 
intenționează să aloce o parte din fondurile acestui împrumut pentru finanțarea prezentelor servicii 
de consultanță. 

Obiectivele misiunii sunt dezvoltarea, coordonarea, implementarea și monitorizarea planului de 
implicare a părților interesate pentru implicarea proactivă, incluzivă și eficientă cu persoanele și 
cetățenii afectați de proiect și sprijinul pentru implementarea activităților legate de creșterea 
gradului de conștientizare a comunității în legătură cu proiectul. 

Ministerul Educației (ME), prin Unitatea de Management al Proiectului privind Modernizarea 
Rețelei Școlare și Universitare (UMPMRSU), invită firme de consultanță eligibile sau asocieri de 
Consultanți, sub formă de Joint-Venture (JV), cu sau fără menționarea unei entități sub-
consultante, (numiți generic „Consultanți”) să transmită Expresii de Interes cu privire la furnizarea 
acestor Servicii.  

Consultanții se pot asocia pentru a-și completa calificările. “Asocierea” poate lua forma unui Joint 
Venture sau a unei sub-consultanțe. În cazul unei asocieri de tip Joint Venture (JV), toți partenerii 
JV vor fi evaluați împreună în scopul întocmirii listei scurte, vor fi răspunzători solidar pentru 
realizarea serviciilor și vor semna contractul în cazul în care acesta este atribuit respectivei asocieri 
JV. Consultanții interesați vor preciza clar în Expresia lor de interes structura ”asocierii” lor și 
atribuțiile fiecărui partener și a subconsultanților. Expresiile de Interes neclare de genul ”în asociere 
cu” și/sau ”în afiliere cu” etc pot să nu fie luate în considerare pentru lista scurtă. Vă rugăm să aveți 
în vedere faptul că în același proces de selecție firma va depune doar o singură Expresie de Interes 
fie individual în calitate de consultant, fie ca partener într-o asociere joint venture. Nicio firmă nu 
poate fi sub-consultant dacă în același timp depune individual o Expresie de Interes sau ca partener 
într-o asociere de tip joint venture, în același proces de selecție. O firmă, în cazul în care acționează 
în calitate de sub-consultant pentru orice consultant sau JV, poate participa la mai multe expresii 
de interes, dar numai în calitate de subconsultant. 
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Consultantul va furniza serviciile și va furniza documentele și rapoartele descrise în Termenii de 
Referință, anexați la această cerere de expresii de interes. 

Consultanții trebuie să furnizeze în Expresia de Interes informații prin care să demonstreze că au 
calificările necesare și o experiență relevantă pentru a furniza aceste Servicii.  

Criteriile de selecție pentru evaluarea Expresiilor de interes sunt: 

 Calificări generale - 20 de puncte 

Consultanții vor oferi informații cu privire la următoarele: domeniul de activitate al firmei/fiecărui 
partener în JV şi anii de experiență în domeniu, prezentarea serviciilor oferite, referințe de la clienți. 

 - Experiența specifica - 30 puncte 

Consultanții vor oferi informații relevante și vor descrie proiectele derulate, cu servicii similare cu 
cele solicitate în Termenii de Referință, prin care să dovedească experiența în tipuri similare de 
servicii, în ultimii 5 ani.  

 Disponibilitatea personalului specializat adecvat - 50 de puncte 

Consultanții vor prezenta informații despre personalul specializat pe care firma/firmele partenere 
în asocierea tip joint venture îl poate aloca furnizării serviciilor (numărul de angajați proprii sau 
experți colaboratori, experiența și calificările lor generale și specifice). 

În vederea demonstrării îndeplinirii cerințelor de experiență și calificare de mai sus, Consultantul va 
furniza: 

 Certificat Constatator eliberat de Registrul Comerțului/autorizație de 
funcționare/alte echivalente din care să rezulte forma de înregistrare și faptul 
că domeniul principal sau secundar de activitate înregistrat în certificatul ONRC 
(coduri CAEN autorizate) al consultantului corespunde acestei proceduri, valabil 
la data limită de depunere a Expresiilor de interes 

 Portofoliu de proiecte similare, inclusiv referințe, document constatator privind 
îndeplinirea obligațiilor contractuale, proces verbal de recepție, alte documente 
relevante în sprijinul cerinței; 

 CV-urile personalului cheie specializat 

Se atrage atenția Consultanților interesați asupra Secțiunii III, paragrafele, 3.14, 3.16 și 3.17 din 
„Regulamentele privind achizițiile pentru debitorii IPF” ale Băncii Mondiale, ediția din noiembrie 
2020 („Regulamentele privind achizițiile”), care stabilesc politica Băncii Mondiale privind conflictele 
de interese. 

Consultantul va fi selectat utilizând procedura de Selecție pe baza calificării Consultantului stabilită 
în Regulamentul de achiziții. 

https://thedocs.worldbank.org/en/doc/178331533065871195-0290022020/original/ProcurementRegulations.pdf
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Mai multe informații pot fi obținute la adresa de mai jos în timpul programului de lucru de luni – joi 
de la 8:30 la 16:30 și vineri de la 08:30 – 14:00. 

Expresiile de Interes vor fi transmise în limba română, în format scris la adresa de mai jos (prin poștă 
sau pe e-mail) până la data de 8 martie 2024, orele 23:59, ora locală. UMPMRSU își rezervă dreptul 
de a respinge aplicațiile primite după data specificată mai sus sau la o altă adresă. 
 
Ministerul Educației – Unitatea de Management al Proiectelor pentru Modernizare a Rețelei Școlare 
și Universitare 
 
În atentia: Mirela Otilia Dîrstaru, Director Proiect, Oana Cozma – specialist achizitii 
 
Str. Spiru Haret, nr. 12, etaj 2, Cod postal: 010176, București, sector 1, Romania 
Tel: +40 21 310 22 07, Fax: +40 21 310 22 08 
E-mail: office@umpmrsu.ro  
 
  

mailto:office@umpmrsu.ro
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TERMENI DE REFERINTA 
SERVICII DE CONSULTANTA PENTRU IMPLICARE COMUNITARĂ 

 

CONTEXT 

Ministerul Educației (ME), prin Unitatea de Management al Proiectului privind Modernizarea Rețelei 
Școlare și Universitare (UMPMRSU), implementează Proiectul Școli mai Sigure, Incluzive și 
Sustenabile, finanțat de Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), acord de 
împrumut nr. 9236-RO, ratificat prin Legea nr. 299 din 14 decembrie 2021. Acordul de Împrumut a 
fost semnat între BIRD și Guvernul României reprezentat de Ministerul Finanțelor (MF), la data de 
6 mai 2021. Proiectul SSIS urmează să fie implementat pe o perioadă de șase ani, între 2021 și 
2027. 

Obiectivele proiectului sunt de a asigura clădiri rezistente și eficiente din punct de vedere 
energetic și medii de învățare perfecționate pentru școlile selectate în cadrul Proiectului, precum 
și de a spori capacitatea instituțională pentru investiții integrate în școlile din România. 

Descrierea proiectului 

Proiectul are 5 componente, după cum urmează: 

Componenta 1: Investiții integrate în infrastructura școlară 

Această componentă va finanța toate aspectele legate de modernizarea și reabilitarea, sau 
demolarea și reconstrucția a aproximativ 55 dintre clădirile de școală primară și gimnazială cu cel 
mai mare risc prioritare a fi intervenite în cadrul Proiectului, precum și mutarea temporară a 
elevilor în timpul lucrărilor și sensibilizare către școlile și comunitățile din Proiect. 

Componenta 2: Investiții în clase inteligente 

Această componentă urmărește finanțarea investițiilor în mobilier și echipamente moderne pentru 
școlile din Proiect prioritizate pentru modernizare-reabilitare sau demolare-reconstrucție în cadrul 
Componentei 1, cu obiectivul de a facilita un mediu de învățare mai bun prin investiții în 
digitalizare, săli de clasă de mai bună calitate și mai sigure, și spații flexibile și incluzive. 

Componenta 3: Fundamente pentru investiții viitoare în infrastructura școlară modernă și 
sustenabilă 

Această componentă va finanța activități care creează mediul favorabil pentru un program de 
investiții pe termen lung pentru școli rezistente, moderne, eficiente energetic și incluzive din 
România, dincolo de cele 55 de școli estimate în Proiect. 

Componenta 4: Managementul Proiectului 
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Componenta se va concentra pe extinderea și susținerea capacității de personal necesare pentru 
a asigura implementarea cu succes a activităților desfășurate în cadrul Proiectului propus în cadrul 
Unității de Management al Proiectului Ministerului Educației (SUNMPMU) și în grupurile de părți 
interesate asociate. 

Componenta 5: Răspuns la situații de urgență de natură contingentă 

Această componentă permite realocarea rapidă a fondurilor neangajate ale Proiectului către nevoi 
urgente în cazul unui dezastru natural sau provocat de om (de exemplu, furtuni grave, inundații, 
cutremure, secete), crize sau urgențe de sănătate publică (focare de boală). 

Beneficiarii Proiectului 

Beneficiarii estimați ai Proiectului sunt următorii: În cadrul Componentei 1, se estimează că 
aproximativ 17.500 de utilizatori ai aproximativ 95 de clădiri din aproximativ 55 de școli vor 
beneficia direct de infrastructura educațională îmbunătățită structural și funcțional. Aceasta 
include profesorii, studenții și alți utilizatori ai clădirilor. În cadrul Componentei 2, Proiectul va 
sprijini îmbunătățirea a aproximativ 1.000 de săli de clasă pentru a oferi medii moderne și digitale 
de învățare și, astfel, pentru a răspunde nevoilor diferențiate a aproximativ 16.000 de studenți. 
Mai mult, 1.500 de cadre didactice vor beneficia direct de formarea oferită în cadrul Proiectului, 
profesorii suplimentari beneficiind de materiale de instruire, cum ar fi modulele electronice, 
dezvoltate în cadrul Proiectului. În cadrul Componentei 3, autoritățile locale din zonele cu risc 
seismic ridicat vor primi modele de școli, pachete de instruire, și a simplificat documentele de 
pregătire a proiectului. Ca atare, Componenta 3 este anticipată să permită și să sprijine investiția 
eficientă și de înaltă calitate a fondurilor disponibile în următoarea perioadă de programare a UE 
și este probabil să ofere beneficii pentru peste 20.000 de ocupanți ai clădirilor școlare. 
Comunitățile vor beneficia, de asemenea, de formarea privind reziliența la dezastre și la 
schimbările climatice în cadrul Componentei 3. 

OBIECTIV 

Obiectivele misiunii sunt dezvoltarea, coordonarea, implementarea și monitorizarea planului de 
implicare a părților interesate pentru implicarea proactivă, incluzivă și eficientă cu persoanele și 
cetățenii afectați de proiect și sprijinul pentru implementarea activităților legate de creșterea 
gradului de conștientizare a comunității în legătură cu proiectul. 

Serviciile de consultanță din prezentul contract acoperă școlile enumerate în Anexa 1 la prezentele 
TdR. 

PRINCIPALE SARCINI ȘI RESPONSABILITĂȚI 

 Implementarea planului de acțiune detaliat și limitat în timp pentru a implementa 
activitățile prevăzute în Planul de implicare a actorilor interesați (PIAI) al proiectului, în 
colaborare cu părțile interesate relevante și sub coordonarea UMP. 

https://umpmrsu.ro/sissp/documente-cadru/
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 Coordonarea cu UMP și compania de comunicare cu privire la primirea materialelor 
informative despre proiect și organizarea tuturor aspectelor diseminarii acestora. 

 Organizarea și/sau sprijinirea de sesiuni de conștientizare pentru părților interesate din 
proiect, instituții și comunități, pe baza planurilor inițiale pentru astfel de campanii și a 
altor campanii care ar putea fi necesare în legătură cu implementarea Proiectului la nivel 
local. 

 Sprijinirea planificării și logistica pentru evenimente de comunicare care includ seminarii 
de formare, întâlniri de informare, ateliere și activități conexe, așa cum sunt prevăzute în 
cadrul Strategiei de comunicare și al Planului de acțiune sau conform instrucțiunilor UMP. 

 Organizarea de sesiuni recurente de conștientizare în zonele de derulare a proiectului 
conform termenelor specificate în PIAI. 

 Identificarea grupurilor de grupuri dezavantajate, vulnerabile sau potențial excluse, pe 
baza evaluării preliminare din cadrul PMMS și PIAI și pregătirea unor mecanisme de 
informare personalizate pentru a asigura includerea acestor grupuri și aducerea la 
cunoștința părților interesate a acestor mecanisme. Consultantul va asigura canale de 
feedback directe cel puțin trimestrial cu grupurile menționate pentru a le colecta 
feedback-ul și a monitoriza participarea acestora la activitățile proiectului. 

 Identificarea problemelor din cadrul grupurilor de părți interesate care pot duce la 
îngrijorare sau neliniște sporită și oferirea unui sistem de avertizare timpurie asupra 
problemelor comunității și informarea consultantului social și managementul UMP. 

 Stabilirea, gestionarea și raportarea cu privire la mecanismul de preluare și soluționare a 
petițiilor/reclamațiilor în cadrul proiectului – asigurarea că toate părțile interesate legate 
de proiect sunt conștiente de funcțiile și responsabilitățile lor în ceea ce privește acest 
mecanism; actionează ca punctele focale locale pentru soluționarea petițiilor; asigurarea 
că toate reclamațiile colectate în afara canalelor prestabilite (email, website) sunt 
înregistrate într-un jurnal de reclamații consolidat și soluționare, iar rezultatul este 
comunicat reclamantului; urmărirea în mod proactiv a reclamațiilor nerezolvate sub 
coordonarea consultantului social și coordonatorului de contract. 

 Identificarea canalelor și mijloacelor pentru diseminarea informațiilor legate de Proiect și 
M&S la nivel local, inclusiv grupuri de social media, grupuri de mesaje, zonele locale 
utilizate pentru afișe. 

 Asigurarea difuzării tuturor materialelor de promovare tipărite și audiovizuale la nivel local 
în conformitate cu strategia și planul de comunicare elaborat de compania de comunicare 

 Oferirea de sprijin pentru organizarea de evenimente de sensibilizare care vizează 
sensibilizarea și informarea beneficiarilor. 

 Orice alte activități care promovează realizarea și menținerea relațiilor cu membrii 
comunității pentru a înțelege mai bine preocupările și percepțiile comunității care pot fi 
atribuite de managerul de proiect 

 Sprijinirea eforturilor de a ajunge la diversele comunități vizate – din punct de vedere 
social, economic, etnic, de gen și locație geografică; 

 Diseminarea și sprijinirea implementării instrumentelor de feedback dezvoltate pentru a 
măsura nivelul de conștientizare a diferitelor subiecte asociate investiției. 

 Efectuarea de consultări cu diverse părți interesate, în special cu comunitatea, pentru a 
identifica problemele și impactul, măsurile de atenuare și feedback-ul comunității cu 
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privire la intervențiile proiectului, în conformitate cu PMMS, condițiile socio-economice 
specifice la nivelul școlii și comunității. Se vor organiza cel puțin următoarele consultări 
(pe baza șabloanelor, trainingurilor și planurilor furnizate de UMP): 

o Conceptul final de proiectare și consultarea PMMS, după caz; 
o Consultări legate de caracteristicile de proiectare pentru grupuri specifice (copii 
cu dizabilități, copii cu nevoi speciale, instalații sanitare pentru igiena menstruală); 
o Consultări cu membri sau reprezentanți ai categoriilor vulnerabile, așa cum sunt 
identificate în PMMS/PIAI. 
o Consultări în timpul lucrărilor de construcție (lucrări de demolare, lucrări de 
construcție clădiri noi, lucrări de reabilitare, lucrări de amenajare etc.) și la finalul 
lucrărilor; 
o Consultații legate de dotarea școlilor; 
o Consultări legate de pregătirea managementului riscului de dezastre la nivel local; 

 Pregătirea de rapoarte privind aspectele legate de implicarea cetățenilor din proiect, 
ținând cont de impactul social, impactul, constrângerile și riscul; 

 Identificarea și abordarea preocupărilor părților interesate și oferirea de feedback continuu 
tuturor părților interesate. 

RAPORTAREA 

Răspunzând în fața Directorului Adjunct al UMP (care va acționa în calitate de coordonator de 
contract), Consultantul zonal de implicare comunitară va furniza lunar rapoarte de progres, plan 
de lucru și următoarele rapoarte cu scop special: 

o Raport lunar de progres privind activitățile propuse în cadrul Planului de implicare a părților 
interesate pentru siturile selectate incluse în proiect, inclusiv analiza eficienței măsurilor de 
atenuare aplicate pentru minimizarea impacturilor negative. Raportul ar trebui să includă 
următoarele secțiuni: frecvența vizitelor la fața locului, progresul în implementarea PIPI, 
probleme, defecțiuni, constatări generale și recomandări pentru lucrări ulterioare. 

o Alte rapoarte suplimentare la solicitarea conducerii UMP și a Băncii Mondiale. 
o Raport de recomandare pentru a sprijini implementarea activității 

Toate Rapoartele elaborate în timpul contractului vor trebui să fie avizate de Coordonatorul 
Contractului și aprobate de Directorul UMP. 

Rapoartele vor fi elaborate într-un exemplar în limba română. Alte rapoarte sau documente vor fi 
depuse în limba engleză și/sau română, conform cerințelor UMP. 

CALIFICARI NECESARE 

Realizarea serviciilor descrise mai sus va necesita o echipă formată din cel puțin 4 experți cheie. 
Consultantul trebuie să ofere personal calificat, luând în considerare natura serviciilor solicitate și 
perioada de implementare. Numărul și nivelul de efort pentru toți experții vor fi incluse în 
propunerea tehnică, iar costurile acestora sunt incluse în propunerea financiară. 

Experții cheie vor îndeplini următoarele cerințe privind experiența și competențele: 
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 studii de licență în educație sau alt domeniu relevant de dezvoltare umană, economie, 
științe sociale sau administrație publică; 

 Cel puțin 2 proiecte într-o poziție/rol similar într-o organizație publică sau privată; 
 Cunoștințe și experiență demonstrate în comunicarea și sensibilizarea proiectelor, inclusiv 

experiență directă în consultare cu comunitățile și instituțiile publice; Experienta in 
domeniul educatiei constituie un avantaj; 

 Capacitatea de a îndeplini sarcini operaționale și analitice, de a lucra în echipă și de a 
împărtăși cunoștințele; 

 Abilitatea de a scrie rapoarte clare și concise; 
 Capacitate bună de a comunica cu oameni din medii și poziții diferite, precum și cu 

autoritățile locale și naționale; 
 Bune abilități scrise și de comunicare în limbile română și engleză (citit, scris și vorbit). 
 Cunoștințe avansate de operare PC și cunoștințe solide ale pachetului MS Office: Word, 

Excel, Outlook, Power Point; 
 Disponibilitatea de a călători în școli în cadrul Proiectului SISS. 

DURATA CONTRACTULUI, CONDIȚII DE LUCRU ȘI LOCALIZARE 

Efortul consultantului este estimat la 700 de zile-om pentru a fi efectuate într-o perioadă de 
aproximativ 37 de luni și cu o durată a contractului care nu poate depăși data de 30 iunie 2027. 
Consultantul este de așteptat să înceapă prestarea serviciilor imediat după semnarea contractului. 

Clientul va oferi acces la toate informațiile relevante, documentele și punctele de contact ale 
părților interesate pentru a facilita implementarea activităților din această misiune. 

Pe parcursul implementării contractului nu va exista nicio dependență sau subordonare între 
Consultant și Client. 

Programul de lucru nu va fi impus de Client, ci va fi ales de Consultant cu condiția ca acesta din 
urmă să respecte toate termenele de finalizare a sarcinilor alocate. Activitățile nu se vor desfășura 
exclusiv la sediul Clientului, ci în orice loc ales de Consultant. Cu toate acestea, având în vedere 
natura activităților, Consultantul este de așteptat să aloce suficient timp pentru a lucra direct la 
sediul UMP și să participe la întâlniri regulate cu echipa UMP 

Consultantul trebuie să-și folosească propriul echipament și capital de lucru pentru a îndeplini 
sarcinile incluse în acești Termeni de referință. 

Clientul nu va plăti sau rambursa niciunul dintre costurile Consultantului în afara plăților convenite 
în contract. Tariful de remunerare va include, de asemenea, toate cheltuielile de tip 
„rambursabile” efectuate de Consultant în timpul prestării serviciilor. 

Consultantul nu va comunica în niciun moment nici unei persoane sau entități informații 
confidențiale dobândite în timpul misiunii propuse. 
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Toată documentația compilată sau pregătită de consultantul pentru Ministerul Educației și Banca 
Mondială în timpul misiunii propuse va fi confidențială. ME va deține, exclusiv și exclusiv, toate 
drepturile asupra oricărei lucrări create în legătură cu acest acord, inclusiv toate datele, 
documentele, informațiile, drepturile de autor, brevetele, mărcile comerciale, secretele 
comerciale sau alte drepturi de proprietate. Consultantul nu are voie să posteze sau să publice 
(electronic sau tipărit) orice informație legată de proiect fără permisiunea explicită a Ministerului 
Educației.  
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Anexa 1 

Lista școlilor și locațiilor 
 

Nu Numele scolii Locatia curenta Locație deplasată 
1 Scoala clasele I-VIII Puiesti Str. Bisericii Nr 10, 

Puiesti, jud. Vaslui 
Str. Bisericii nr 10, 
Puiesti, acelasi site 

2 Scoala clasele I-VIII "Anastasie Panu" 
Husi 

Husi, Vasluiv Str. Corni nr 56, Husi, 

3 Scoala clasele I-VIII "Aron Voda" 
Aroneanu 

Aroneanu, Iasi Şcoala Aron Vodă 

4 Scoala clasele I-VIII "V. Alecsandri" 
Mircesti 

Mircesti, Iasi Str. Scolii Nr. 177, 
Mircesti 

5 Scoala clasele I-VIII "M. Dumitriu" Valea 
Lupului 

Str. Valea Lupului, 
Iasi 

Str. Perla No 5. , 
Valea Lupului 

6 Scoala clasele I-VIII Borosesti, Scanteia Borosesti, Scanteia, 
Iasi 

DC63 Nr 172 Borosesti 

7 Scoala clasele I-VIII Coropceni, Ciortesti Coropceni, Ciortesti, 
Iasi 

Coropceni, Ciortesti, 
Iasi 

8 Scoala clasele I-VIII "AI Cuza" Podu 
Iloaiei 

Podu Iloaiei, Iasi Str. Traian No 8, Podu 
Iloaiei 

9 Scoala clasele I-VIII "F. Julea" Negrilesti Negrilesti, Galati Str. Nicolae Iorga 
10 Scoala clasele I-VIII nr. 1 Matca Matca, Galati Str. Tecuciului Nr 60, 

Matca 
11 Scoala clasele I-VIII „Angela Gheorghiu” 

Adjud 
Adjud, Vrancea 
  

Str. Republicii Nr 90, 
Adjud 

12 Scoala clasele I-VIII "N. Crevedia" 
Crevedia Mica, Crevedia Mare 

Crevedia Mică, 
Crevedia Mare, 
Giurgiu 

Str. Principala No.1, 
Crevedia Mica 

13 Scoala clasele I-VIII nr. 1 Gostinari Goștinari, Giurgiu Str. Scolii nr 2, 
Gostinari 

14 Scoala clasele I-VIII "M. Viteazul" 
Hulubesti Calugareni 

Hulubești Călugăreni, 
Giurgiu 

Str. Sos. Voinescu, Nr 
89, Hulubesti 

15 Scoala clasele I-VIII nr. 3 Buftea Buftea, Ilfov   
16 Scoala clasele I-VIII nr. 1 Ciorogarla Ciorogârla, Ilfov Str. Sos. Bucuresti, Nr 

110, Ciorogarla 
17 Scoala clasele I-VIII nr. 2 Cretesti Vidra Crețești Vidra, Ilfov Str. Pricipala, Nr. 

186A, Cretesti 
18 Scoala clasele I-VIII "M. Eminescu" 

Ghermanesti Snagov (corp nou) 
Ghermănești Snagov, 
Ilfov 

Mihai Eminescu" 
scoala Ghermanesti 

19 Scoala clasele I-VIII nr. 1 Tunari Tunari, Ilfov Str. Mihai Eminescu 
Nr 3, Tunari 
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Nu Numele scolii Locatia curenta Locație deplasată 
20 Scoala clasele I-VIII Calinesti Călinești, Teleorman Str. Scolii Nr.1, 

Calinesti 
21 Scoala clasele I-VIII nr. 167 S6 Sector 6, București Str. Calea Crangasi, 

Nr 140, Sector 6 
22 Scoala clasele I-VIII nr. 168 S6 (Str. 

Alizeului 9) 
Sector 6, București Str. Calea Giulesti Nr 

56, Bucuresti, Sector 
6 

23 Scoala clasele I-VIII nr. 168 S6 (str. 
Giulesti 7) 

Sector 6, București Str. Calea Giulesti Nr 
56, Bucuresti, Sector 
6 
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